



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和其
余被占领巴勒斯坦领土的非法行动

安全理事会

第六十四年

2009年1月12日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信

在以色列血腥侵略加沙地带的第 17 天，巴勒斯坦人和所有重视人的生命的人都在为至少 905 名巴勒斯坦人丧生哀悼，并为妇女和儿童占一半的至少 4 100 名巴勒斯坦人的康复祈祷。当地的恐怖现实也日益明显，从废墟中找到的幸存者讲述的情形令人震惊，平民的住房被以色列部队夷为平地，居民就被压在废墟中。然而，占领国以色列一直极端蔑视联合国安全理事会第 1860 (2009) 号决议，完全不顾其占领地区的人民的生命和福祉以及国际法，对他们狂轰乱炸。世界坐视这一犯罪行为的继续而没有进行干涉，结束这一人类悲剧。

在 2009 年 1 月 12 日凌晨，以色列战斗机轰炸了加沙市的北部、东部和南部边界的几十户住房，造成 9 名巴勒斯坦人死亡，其中包括 2 名儿童和 2 名妇女。住在加沙市边缘地区被炸最多的住区的家庭一直呼吁辅助医务人员和红十字国际委员会(红十字委员会)进行救助。他们在火力袭击下被困住，无法获得食物、水或电。最令人痛苦的是其中许多家庭只能看到自己家里的病人和伤员的生命慢慢逝去，因为以色列的火力继续使辅助医务人员无法根据国际人道主义法规定的义务接近他们，向其提供必要的紧急医疗援助。

在以色列占领军屠杀 Samouni 家族 4 天之后，他们令人肝肠寸断的情况现在更清楚了。1 月 2 日，以色列占领军袭击了 Samouni 家族居住的楼，然后将这个大家族的人集中到其中的一间屋子。第二天，他们朝该座房屋及其周围打炮和发射导弹，至少杀害其中 30 人，并使其余人受伤。在为进入这一地区而尝试了 4



天后，红十字委员会才得到以色列占领军的允许，而这些占领军就呆在附近，知道他们轰炸的房屋中有受伤和死亡的平民。

巴勒斯坦辅助医务人员证实，他们接到命令，救护车要远离被袭房屋。当他们到达房屋里时，他们被他们所见的情况惊呆了。腐烂的尸体充斥着各房间，其中还有受伤的幸存儿童，他们历经 4 天苦难的折磨，身体虚弱，无法讲话或走路。从 Samouni 家族房子中救出来的两名受伤儿童是 16 岁的 Ahmed Samouni 和 6 岁的 Abdullah。这些儿童经历的恐怖难以言述，这一恐怖经历将造成的长期损害简直无法想象。Ahmed 是从他的母亲和 4 个兄弟的尸体中间救出来的。他在 4 天时间里目睹他的兄弟 Ismail 和 Is'haq 在他眼前流血而亡。

6 岁的 Abdullah 也受了重伤，被困在同一座房屋内，被他已死的堂兄弟和叔叔们围绕着。他说，他们只有西红柿充饥，当问他的家人怎么了时，他说，他们在他眼前死去了。他所能做的一切就是看着他们。令人悲哀的是，Abdullah 和 Ahmed 的故事仅仅是个开头，当地的人权组织和援助人员认为，以色列已经、并将继续对加沙的巴勒斯坦人实施的战争罪行中会有更多此类故事曝光。

2009 年 1 月 11 日星期天，在所宣布的 3 小时的间歇中，以色列的袭击杀害了 14 名巴勒斯坦人，其中包括一名婴儿。几发以色列炮弹接二连三地袭击了加沙地带的不同地区。以色列的无人驾驶飞机也在 Al-Karama 大院的住家附近发射一枚导弹，打死 4 人，其中 3 人是一家人。以色列战斗机的袭击也杀害了 25 岁的 Ibrahim A'yesh Suleiman，他在位于 Beit Lahiya 的 Al-Karama 大楼的附近。在对巴勒斯坦平民进行滥杀的同时，以色列坦克在空中掩护下，进入了加沙市西南部的 Tal Al-Hawa 和 Sheikh Ejleen 平民街区。这是以色列开始其地面入侵以来，以色列坦克最深入加沙的一次。

以色列继续不分青红皂白地对加沙人口稠密区进行猛烈攻击，不但势头不减，而且似有意继续并加强袭击，已向加沙派出数千名预备役军人。据加沙市的医生称，治疗的病人所受深度烧伤的程度前所未见，情况与使用有争议的白磷化学品相一致。人权观察等人权活动人士报告，以色列部队近日来对加沙市和贾巴利亚以及在加沙南部 Khuza'a 和 Abasan 使用白磷弹药，这种弹药可从皮肉烧到骨头，造成呼吸系统问题，而且引起燃烧很难扑灭。在人口稠密区使用此类滥杀性弹药对平民造成难以忍受的痛苦，而且对环境的长期破坏和对健康可能造成的危害目前还难以确定。这种应受到斥责的行为，无疑也是对国际人道主义法明目张胆的违反，对此必须进行严肃的国际独立调查，追究应对这场正在发生的人间悲剧负责者的责任。国际社会不得袖手旁观，仅满足于对所认为的关切事宜发表声明，而眼看犯下此类罪行。

联合国、特别是安全理事会有责任制止以色列的这些罪行，阻止以色列继续像无赖国家一样凌驾于国际法之上胡作非为，包括粗暴违反全世界所确立的所有

规范与原则。以色列这个国家一贯违背国际法和联合国决议，拥有大规模毁灭性武器，为扩张目的实施侵略行为而完全不受惩罚。此类行为无疑证明，以色列的真实目标不是与其巴勒斯坦邻居和平共处，而是军事统治。因此，如果联合国、特别是安全理事会真正致力于确保在本区域建立和平，就必须勇敢地面对此类无赖行为，立即制止以色列对我们在加沙人民的攻击，并执行所有联合国决议，首先是安全理事会第 1860 (2009) 号决议。

由于国际社会无动于衷，一个民族的生命和民族愿望遭受漠视 60 年之久；不能捍卫国际人道主义法、不能在该民族的苦难面前挺身而出的人将受到历史的惩罚。眼见巴勒斯坦儿童被压在瓦砾之下和被以色列的战争机器灼伤而不予制止的人，不会得到子孙后代的原谅，子孙后代将追究他们对这场惨剧的责任，因为他们没有强力采取解决办法，为巴勒斯坦儿童提供应受到的保护。不应错误理解的是，这不是两个国家之间的战争。我们目睹发生的是，占领国以色列对其占领 41 年的民族发起战争；这个民族被圈限在世界上最大的贫民区，被剥夺了有尊严的正常生活的最基本需要。我们目睹发生的是世界历史的一个耻辱篇章，无辜平民被无情战争机器杀戮、残害和导致流离失所。这些痛苦悲剧将在巴勒斯坦人和该区域各民族的集体心理上留下长期烙印；随着以色列一发发导弹和炮弹打向巴勒斯坦人家园，对和平的希望也被炸成碎片。制止这场悲剧是联合国成员的集体责任；联合国的可信性岌岌为危，惊恐的巴勒斯坦儿童每滴一滴眼泪，每为又一名加沙的无辜者挖掘的新坟墓，都使这一可信性受到进一步损害。

自 2000 年 9 月 28 日以来，我们已就包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机向你发出 330 封信，本函是上述函件的续函。这些信函的送发日期从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 开始到 2009 年 1 月 9 日 (A/ES-10/436-S/2009/30) 为止，构成了 2000 年 9 月以来占领国以色列针对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须对所有这些针对巴勒斯坦人民的战争罪行、国家恐怖主义行为和有系统的侵犯人权的行为负责，必须将犯罪人绳之以法（由于尚未查明全部受害者，因此他们的姓名将载列在未来信函的附件中）。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)